

# कांकारी डूंगरी प्रकरण में फरार 8 आरोपी गिरफ्तार

### सितम्बर 2020 में एनएच-8 पर रास्ता जाम कर मचाया था उपद्रव

डूंगरपुर, (नि.सं।) गत सितम्बर 2020 में हुए कांकारी डूंगरी प्रकरण के बाद सदर थाना क्षेत्र के भुवाली एनएच-8 पर कतिपय उत्पातियों द्वारा रास्ता जाम करने व सरकारी वाहनों को नुकसान पहुंचाकर पुलिस पर पथराव करने के मामले में एक वर्ष से फरार चल रहे 8 आरोपी को सोमवार को गिरफ्तार किया गया। उल्लेखनीय है कि इस मामले में सदर तथा बिछीवाडा थाने में लगभग 4 हजार व्यक्तियों पर उत्पात मचाने, सरकारी सम्पत्ति को नुकसान पहुंचाने तथा विभिन्न मामलों में प्रकरण दर्ज हुए थे।



सदर थाना पुलिस द्वारा कांकारी डूंगरी प्रकरण में उपद्रव करने के मामले में गिरफ्तार किए गए आरोपी।

नाते-रिश्तेदारों के यहां रह रहे थे। पुलिस ने सोमवार को इस प्रकरण में अजय पुत्र हीरालाल डामोर निवासी पालवडा, मुकेश पुत्र जीवा डामोर, चेतनाल पुत्र बाबूलाल डामोर, कारीलाल पुत्र वाला डामोर, रामलाल पुत्र बीरजी डामोर, गिरदारीलाल पुत्र लेम्बाजी डामोर, कालू उर्फ कालिया पुत्र धना डामोर, नारायण पुत्र शंकर डामोर निवासी नारायण फला माताजी को गिरफ्तार किया है।

## बेटियों को पढ़ाने का खर्चा उठाएंगे गौरव सेनानी शिक्षक

झुंझुनू, (नि.सं।) राजस्थान गौरव सेनानी शिक्षक संघ झुंझुनू का दो दिवसीय जिलास्तरीय शैक्षिक सम्मेलन का उद्घाटन सोमवार को सुबह 11 बजे खाना खजाना रिसोर्ट गार्डन में किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि शिक्षाविद कुरडाराम धीवा एवं अध्यक्षता समाजसेवी शिवकरण जानू व मुख्य वक्ता प्रदेशध्यक्ष राजवीर चनाना एवं विशिष्ट अतिथि पूर्व सैनिक परिषद के जिलाध्यक्ष रामनिवास डुडी, जिलाध्यक्ष महेंद्र लाम्बा, एनजीट सिंह थे। मुख्य अतिथि धीवा ने कहा कि शिक्षक समाज का आईना होता है, बच्चों के भविष्य का निर्माता होता है। भामाशाह शिवकरण जानू ने कहा की शिक्षक राष्ट्र निर्माता होता है, सरकार इनके हितों की रक्षा करे। इस दौरान शिक्षा के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य करने पर व. अ. कर्तार सिंह व महेंद्र सिंह का सम्मान किया गया। गौरव सेनानी शिक्षक मनोहर लाल रणवा ने अपने सैनिक बेटे की शादी बिना दहेज के करने पर संघ की तरफ से सम्मान किया गया। द्वितीय सत्र में शिक्षा में नवाचारों शैक्षणिक गुणवत्ता, शैक्षिक विकास में समुदाय की भागीदारी, बच्चों का कौशल विकास, व्यवसायिक शिक्षा को पाठ्यक्रम में शामिल करने पर मंथन किया गया। सभी शिक्षकों ने अपने विद्यालयों में गरीबों की बेटियों को पढ़ाने का जिम्मा लिया।

# पैट्रोल पम्प लूट की योजना बनाते 6 बदमाश गिरफ्तार

### बदमाशों पर पहले से 60 से अधिक मामले दर्ज हैं



कोटा पुलिस ने लूट की योजना बनाते हुए 6 बदमाशों को गिरफ्तार किया।

कोटा, (नि.सं।) शहर की कुन्हाड़ी पुलिस ने डकैती की साजिश के मामले में छह बदमाशों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों की साजिश नयाखेड़ा पेट्रोल पंप लूटने की थी जिसे पुलिस ने नाकाम कर दिया। जानकारी के अनुसार इन बदमाशों पर पहले से 60 से अधिक

मामले दर्ज हैं। सभी 6 आरोपियों सलमान उर्फ शरीफ, सोनू उर्फ शाहरुख, सरफराज, शाहनवाज, करीम और आशिक को मोहनलाल सुखाड़िया योजना से गिरफ्तार कर लिया है। आरोपियों से हथियारों की खेप बरामद हुई है जिसमें देसी कट्टा, जिंदा कारतूस, चाकू, छुरा, रस्सी, बेसबॉल का डंडा व लोहे का पाइप शामिल हैं। इसके साथ ही आरोपियों के पास एक चार पहिया वाहन और एक दो पहिया वाहन भी बरामद किया है। बताया जाता है कि इन बदमाशों पर विभिन्न वारदातों को लेकर पहले से 60 से अधिक केस दर्ज हैं।

# अजमेर से बोलेरो चुराने वाली गैंग जोधपुर में पकड़ी

जोधपुर, (का.सं।) अजमेर जिले के केकड़ी थाना क्षेत्र से बोलेरो कैम्पर चोरी कर भाग रहे दो शातिर अंतरराज्यीय वाहन चोर को जोधपुर कमिश्नरते की पुलिस ने पीछा कर बम्बोर टोल नाका से आगे धरदबोचा। पकड़े गए अंतरराज्यीय वाहन चोरों के खिलाफ कोटा, दौसा, करौली, जयपुर, भरतपुर, अजमेर, सुमेरपुर व नयापुर थानों में मामले दर्ज हो रहे हैं।

रतानाडा थानाप्रभारी मूलसिंह भाटी ने बताया है कि सब इंस्पेक्टर भंवरसिंह ने डीएसटी पूर्व प्रभारी दिनेश डांगी को सूचना दी कि अजमेर जिले के केकड़ी क्षेत्र से एक बोलेरो कैम्पर गाडी आरजे-14 जीएफ-3333 को चुराकर भागे दो अंतरराज्यीय वाहन चोर रतानाडा की तरफ आ रहे हैं। सूचना मिलने पर डीएसटी प्रभारी सब इंस्पेक्टर दिनेश डांगी, कांस्टेबल देववाम के साथ निजी वाहन में सवार होकर चोरी की गई बोलेरो कैम्पर वाहन की तलाश में निकल पड़े। इस दौरान उन्हें उक्त चोरी की गई बोलेरो कैम्पर नजर आ गई और वे वाहन का पीछा करने लगे। बम्बोर टोल नाका से आगे पहुंचने पर डांगी ने उक्त बोलेरो कैम्पर को रूकवाकर उसमें सवार दो युवकों को दस्ताव्यार किया और थाने ले गए। पूछताछ में दोनों युवकों ने अपना नाम करौली जिले के नादौती थानान्तर्गत भीलापाडा निवासी अब्दुल गनी पुत्र अल्लानूर व सवाई माधोपुर जिले के गंगापुरमसिटी थानान्तर्गत गांव गावडीकला हाल काला तालाब, डिस्पेंसरी के पास, गोविन्ददेव मंदिर के पास रेलवे कॉलोनी, कोटा निवासी अवकेश मीणा पुत्र हंसराज मीणा होना बताया। पकड़े गए दोनों वाहन चोर आले दर्जे के बदमाश व लुटेरे हैं।

आत्महत्या की धमकी दी खेतडी, (नि.सं।) घर से झगडा करके निकले एक युवक ने अपने परिजनों को वीडियो कॉलिंग करके आत्महत्या करने की धमकी दी है। थाना अधिकारी विनोद सांखला ने बताया कि कस्ट्ये के वार्ड नंबर 9 निवासी ईश्वर लाल सोनी ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है कि सोमवार सुबह करीब दस बजे उसका पुत्र सुशील कुमार घर से झगडा करके निकल गया, जिसने अरावली की पहलियों में भीपालगढ पर जाकर उन्हें वीडियो कॉलिंग करके आत्महत्या करने की धमकी दी है, इस पर परिजन भयभीत हो गए और उसे दूढ़ने 15-20 लोग भीपालगढ गए वहां पर उसकी मोटरसाइकिल तो नजर आई, लेकिन वह कहीं दिखाई नहीं दिया।

# विषमताओं का खात्मा ही आजादी का असली मकसद : प्रोफेसर सुमन मौर्य

चुरू, (का.सं।) भारत की आजादी यकायक नहीं आई। आजादी के लिए देश के हजारों लाखों लोगों ने आत्म उत्सर्ग किया है। यही नहीं, सामाजिक सरोकारों के लिए प्रतिबद्ध थे योद्धा ने केवल लड़े बल्कि सामाजिक क्रांति के लिए जीवनपर अड़े रहे। समाज में बदलाव लाना और समानता के अवसर सृजित करना ही इनका असली ध्येय था। उक्त विचार आजादी के अमृत महोत्सव के तहत जिला प्रशासन और महात्मा गांधी जीवन दर्शन समिति की ओर से सोमवार को शक्ति सरस्वती

बालिका सैनियर सैकेंडरी स्कूल में सामाजिक क्रांति के अग्रदूत व स्वतंत्रता सेनानी ठकुर बापा की जयंती पर आयोजित व्याख्यान में राजस्थान विश्वविद्यालय की सहायक प्रोफेसर डॉ. सुमन मौर्य ने व्यक्त किए। डॉ. मौर्य ने कहा कि आजादी आंदोलन के अनाम सेनानियों को जानने का यह सही अवसर है। आजादी के अमृत महोत्सव का यही उचित मकसद है। हमें जानना चाहिए कि किन किन लोगों ने समाज में फैली विषमताओं से लड़ने का साहस जुटाया और समानता,

भाईचारे के लिए जुड़े। किन किन ने जेल की यातनाएं सह्यी और आजादी के असली मकसद के लिए मिलाकर कामयाबी हासिल की। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए महिला अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक संजय कुमार महल्ला ने कहा कि सामाजिक सरोकारों की बात करें तो न केवल जातीय भेदभाव, धार्मिक भेदभाव अपितु लैंगिक भेदभाव भी वह बड़ा कारक रहा जो भारत की असली आजादी में बाधक बना। आज ये भेदभाव कम हो रहे हैं। यह खुशी की बात है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ अभियान के राज्य समन्वयक डॉ. जगदीश प्रसाद ने कहा कि यह ठकुर बापा जैसे लोगों के कारण ही आज संभव हुआ है कि हम खुली हवा में सांस ले रहे हैं, सामाजिक मुद्दों पर खुलकर संवाद कर रहे हैं। कार्यक्रम में महात्मा गांधी जीवन दर्शन समिति के चुरू उपपंडित संयोजक रियाजत अली खान, जिला संयोजक दुलाराम सहारण, गांधी प्रकोष्ठ सहायक दयापाल सिंह पूनिया और कमल कुमार शर्मा सहित कई गणमान्य लोग मौजूद थे।

# अवैध डोडा-चूरा से भरी कार जब्त, तस्कर फरार

उदयपुर, (का.सं।) गोगुन्दा थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान नाकाबंदी तोड़ तस्करि कर भाग रहे तस्करों पर पुलिस दल ने फायरिंग की। जिससे टायर बस्ट होने पर तस्कर कार छोड़ कर फरार हो गए। जिला पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार के निर्देश पर चलाए जा रहे तलाशी अभियान के दौरान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय अनन्त कुमार, सहायक पुलिस अधीक्षक गिर्वा ज्येष्ठा मैथ्रयी के सुपरविजन में गोगुन्दा थानाधिकारी कमलेन्द्रसिंह के नेतृत्व में एएसआई रणजीतसिंह, हेडकांस्टेबल विजेश कुमार, योगेश्वरसिंह राव, कांस्टेबल हंसराज, सुनिल कुमार, सतीश कुमार, ओमप्रकाश, किशोर कुमार, शिवराज, साबलाराम, प्रदीप, हरिसिंह व चालक इमरान मय टीम ने झाड़ोली कट एनएचआईवे पर नाकाबंदी शुरू की। इस दौरान गोगुन्दा से आ रही कार के चालक को इशारा किया। लेकिन चालक नाकाबंदी तोड़ कर लेकर बैकरिया की फरार हो गया।



नाकाबंदी तोड़कर भाग रहे तस्करों पर पुलिस ने फायरिंग की।

इस पर पुलिस दल ने पीछा कर फायर किया। जिससे टायर बस्ट होने के बावजूद चालक कार लेकर भागा। जिसका पीछा करने पर इंटों का खेत तिराहे पर कार चालक कार छोड़ कर

फरार हो गया। इस पर अधरें में पुलिस ने उसकी तलाश की लेकिन पकड़ में नहीं आया। कार की तलाशी लेने पर उसमें 160 किलों से अधिक अवैध डोडा चुरा पाया गया। पुलिस ने अवैध डोडा चुरा से भरी कार जब्त कर मामला दर्ज किया। उक्त कार्यवारी में हेडकांस्टेबल विजेश कुमार, कांस्टेबल हंसराज, सतीश कुमार, शिवराज की विशेष भूमिका रही।

## लूट व फायरिंग का आरोपी गिरफ्तार

खेतडी, (नि.सं।) नौ माह पूर्व बसई में फायरिंग कर एक व्यक्ति पर जानलेवा हमला करने के मामले में पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार किया। थानाधिकारी विनोद सांखला ने बताया कि थाने में 1 मार्च को राजकीय अजीत अस्पताल में बसई निवासी परिवादी कमल शर्मा ने पचा बयान से मामला दर्ज करवाया कि वह ट्रेक्टर ट्राली से सञ्जिया बेचने का घंघा करता है। रात्रि में वह अपने घर के छप्पर में सोया हुआ था, अचानक 15-16 लोग मेरे घर आए तथा गालियां देने लगे तथा उसकी बच्ची की शादी के देहेज व सामान के लिए 2 लाख रूपय कमरे में रखे थे व भी ताला तोड़ कर लूट कर ले गए। इस पर थाने में मामला दर्ज किया गया। पुलिस टीम ने अनुसंधान करते हुए आरोपी नौमुचाणा (बांसर) निवासी राजू बाबरिया को बापदा गिरफ्तार किया। गिरफ्तार करने वाली टीम में थानाधिकारी विनोद सांखला, हेड कांस्टेबल ओमप्रकाश, दिनेश कुमार, पंजक कुमार व चौखाराम शामिल थे।

# नगर परिषद के सूचना नहीं देने पर पार्षद जगदीश मेघवाल धरने पर बैठे

चुरू, (का.सं।) चुरू जिला मुख्यालय पर सोमवार को नगर परिषद के समीप वार्ड नं. 31 के पार्षद जगदीश प्रसाद मेघवाल ने नगर परिषद से जो सूचनाएं चाही थी वह नहीं देने के कारण धरना शुरू कर दिया। गौरतलब है कि पन्द्रह रोज पूर्व पार्षद जगदीश प्रसाद मेघवाल ने आयुक्त अभिलाषा सिंह को ज्ञापन देकर यह मांग की थी कि उन्होंने वर्ष भर में नगर परिषद से कई सूचनाएं चाही थी। जिनमें चुरू में बने विभिन्न कॉम्प्लेक्सों को स्वीकृति संबंधी एवं अन्य सूचनाएं चाही थी लेकिन आठ माह बीत जाने के बाद भी नगर परिषद ने यह जानकारी नहीं दी तथा आयुक्त अभिलाषा सिंह ने सूचना के अधिकार की भी धञ्जियां उड़ा दी। नगर परिषद की लापरवाहियों के विरूद्ध सोमवार को पार्षद जगदीश प्रसाद मेघवाल ने धरना शुरू कर दिया है। उल्लेखनीय है कि गत दिनों

- राटोंड भी धरने में हुए शामिल
- दो दिन पूर्व यातायात बैठक में राजेन्द्र राटोंड ने अभिलाषा सिंह को बताया था गुड ऑफिसर

अब लोगों में यह चर्चा भी जोरों पर है कि चुरू में कांग्रेस शासित नगर परिषद होने के बावजूद में शहर में मुख्य अधिकारियों के पदों पर स्थानीय विधायक की ही चल रही है। विधायक राटोंड समय-समय पर नगर परिषद की लापरवाहियों को लेकर आवाज उठाते रहते हैं और दूसरी तरफ उसी विभाग की मुख्य ऑफिसर की तारीफ करते हैं। दूसरी ओर दबी जुबान में कांग्रेस के ही कार्यकर्ता कह रहे हैं कि राज उनका होने के बावजूद भी उनकी कोई सुनता ही नहीं है। गौरतलब है कि अभिलाषा सिंह को जब पूर्व में चुरू नगर परिषद की आयुक्त के पद पर आई थी तब इन्होंने कांग्रेस के पार्षदों की शिकायत तक नहीं सुनी थी और इसी के कारण ही कांग्रेस के नेताओं एवं कार्यकर्ताओं की शिकायत पर ही इन्हें एपीओ किया गया था।

# मोटर साईकिल चोरी का आरोपी गिरफ्तार

### सीसीटीवी फुटेज खंगाल किया आरोपी को गिरफ्तार

बांसवाडा, (नि.सं।) कोतवाली थाना पुलिस ने मोटर साईकिल चोरी करने के आरोपी को गिरफ्तार करते हुए मोटर साईकिल बरामद की। थानाधिकारी रतन सिंह ने बताया कि 26 नवंबर को प्रार्थी अलताफ राजा निवासी मंदोरेश्वर मार्ग ने रिपोर्ट दी वह बांसवाडा डायग्रोटिक सेंटर लैब में कार्य करता है तथा उसने उसकी मोटर साईकिल हीरो शाईन लैब के बाहर खडी की थी। कार्य समाप्त होने के पश्चात् जब वह बाहर आया तो मोटर साईकिल बाहर नहीं दिखाई। जिस पर सीसीटीवी फुटेज देखने पर पता चला कि एक अज्ञात व्यक्ति ने उसकी मोटर साईकिल चोरी की। जिस पर चोरी का प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान कोतवाली थाने के हेड कांस्टेबल हरीशचंद्र द्वारा प्रारंभ किया गया।



कोतवाली थाना पुलिस की गिरफ्त में आया मोटर साईकिल चोरी करने का आरोपी।

उन्होंने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक राजेश कुमार मीना द्वारा चोर नकबजनों की धरपकड़ के लिए विशेष अभियान चलाया गया है। इसी क्रम में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कैलाश सिंह सांदू, वृत्ताधिकारी गजेन्द्र सिंह के निर्देशन में कोतवाली थानाधिकारी रतनसिंह के नेतृत्व में हेड कांस्टेबल हरीशचंद्र, हंसमुख, कांस्टेबल भरत, लाडुराम व राजेश की टीम गठित कर माल मुत्तजिमान की तलाश शुरू की

गई। इस दौरान उक्त टीम द्वारा तकनीक अनुसंधान एवं मुखबीर की सूचना पर संधिघ अभियुक्त रूपचंद पुत्र गंदालाल गणसिया निवासी खूटी बिजिया थाना सल्लोपाट को पकड़कर सख्ती से पूछताछ की तो उसने उक्त मोटर साईकिल चोरी करना स्वीकार

किया। जिस पर अभियुक्त रूपचंद गणसिया को गिरफ्तार कर माल बराबरी मोटर साईकिल हीरो शाइन बरामद की गई। थानाधिकारी सिंह ने बताया कि अभियुक्त से चोरी की अन्य वारदातों के संबंध में भी गहन अनुसंधान जारी है।

## शव लेने गई पुलिस को कार चालक ने मारी टक्कर

श्रीगंगानगर, (नि.सं।) शनिवार रात को करणपुर-श्रीगंगानगर ट्रेक पर ट्रेन के नीचे आने से एक व्यक्ति की मृत्यु हो गई है। मृतक के शव को लेने गई सदर पुलिस के जवानों पर एक कार चालक ने लापरवाही से गाडी चलाते हुए टक्कर मार दी। घायल पुलिसकर्मियों को मेदांता में भर्ती करवाया गया। उनके पचा बयान पर गाडी के चालक पर लापरवाही से गाडी चलाने का मुकदमा दर्ज किया गया है। चालक को रात को ही शांतिभंग के आरोप में गिरफ्तार किया गया। एनएचओ कुलदीप चारण ने बताया कि गजसिंहपुर के निकट चक 2 बीबी ए निवासी 55 वर्षीय ओमप्रकाश नायक पुत्र प्रेमराम 7 जैड भट्टा कॉलोनी में टक्कर मजदूरी करता था। उसकी संधिघ परिस्थितियों में शनिवार रात पौन 11 बजे के करीब भट्टा कॉलोनी के पास ही ट्रेन के नीचे आने से मौत हो गई। ड्यूटी अधिकारी एएसआई राजेंद्र स्वामी जाबके के साथ मौके पर गए और शव को ट्रैक से उठाकर जिला अस्पताल की मोर्चरी रखवाया है। मृतक के भाई मोहनलाल ने आकर मार्ग दर्ज करवाई है। जब पुलिस इस घटनास्थल पर गई हुई थी तब थाने के चालक जगदेवसिंह व कांस्टेबल सज्जनकुमार रोड पर सरकारी गाडी के पास खड़े थे। तभी कार चालक अमरीकसिंह पुत्र वकीलसिंह ने उनको लापरवाही से गाडी चलाते हुए टक्कर मार दी। हादसे में दोनों कांस्टेबल घायल हो गए।

# अचानक लाइसेंस के लिए फोटो खिंचवाने परिवहन कार्यालय पहुंची मंत्री की पत्नी

### झुंझुनूं परिवहन कार्यालय की प्रशंसा की

झुंझुनूं, (नि.सं।) परिवहन मंत्री बृजेंद्र ओला की पत्नी और पूर्व जिला प्रमुख डॉ. राजबाला ओला सोमवार को अचानक परिवहन कार्यालय पहुंची। बिना कोई पूर्व सूचना के और सामान्य आवेदकों की तरह ही डॉ. ओला डीटीओ कार्यालय पहुंची तो पहले तो किसी ने गौर नहीं किया। लेकिन बाद में एक कर्मचारी ने डॉ. राजबाला ओला को पहचान लिया और डीटीओ डॉ. मन्खनलाल जांजिंड को सूचना दी।



सामान्य आवेदक की तरह परिवहन मंत्री की पत्नी डॉ. राजबाला ओला अचानक सोमवार सुबह डीटीओ कार्यालय पहुंची और ड्राइविंग लाइसेंस रिन्सु करवाया।

- एक बार मच गया हड़कंप, लेकिन बाद में सामान्य प्रक्रिया पूरी कर वापिस लौटी पूर्व जिला प्रमुख डॉ. राजबाला ओला

दरअसल डॉ. ओला को अपना ड्राइविंग लाइसेंस रिन्सु करवाना था। जिसके लिए उन्होंने पहले से ही फोटो खिंचवाने के लिए ऑनलाइन अपाईमेंट ले रखा था। जिसके तहत डॉ. राजबाला ओला सोमवार सुबह डीटीओ कार्यालय पहुंची। पूर्व जिला प्रमुख डॉ. ओला की इस सादगी की प्रशंसा हो रही है। इस मौके पर डीटीओ डॉ. मन्खनलाल जांजिंड से सामान्य

कि वे बिना कोई पूर्व सूचना के सामान्य आवेदक की तरह आईं। लेकिन उन्हें कहीं भी कोई परेशानी नहीं हुई। बाद में डीटीओ डॉ. मन्खनलाल जांजिंड ने पूर्व जिला प्रमुख डॉ. राजबाला ओला को चाय - पानी के लिए भी पूछा। लेकिन उन्होंने किसी भी प्रकार की आवभगत से मना कर दिया। उनके साथ जिला कांग्रेस कमेटी के सचिव विद्याधर ज्योषी जयसिंहपुरी भी थे।